
ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКАРАДА
-Х

КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ Ме2

засідання комісії з проведення конкурсу на посаду керівника
комунального закладу загальної середньої освіти Лановецької міської ради

від 27 лютого 2024 року м. Ланівці

На засіданні присутні:
ХОМ'ЯК депутат міської ради, голова комісії
Вікторія Вікторівна
ШАНДРУК головний спеціаліст відділу освіти, культури,
Галина Миколаївна охорони здоров'я та соціальної політики

Лановецької міської ради, секретар комісії
Члени комісії:

ЗЛОЧЕВСЬКА заступник начальника Кременецької районної
Алла Миколаївна військової адміністрації Тернопільської області
МИХАЛЬСЬКА головний спеціаліст відділу загальної середньої
Лариса Романівна освіти та цифрової трансформації управління

загальної середньої, дошкільної, позашкільної,
спеціальної освіти та цифрової трансформації
департаменту освіти і науки Тернопільської
обласної державної адміністрації

РУБЕЦЬ
Володимир Іванович

експерт з питань проведення інституційного
аудиту закладів загальної середньої освіти

РУДНИК
Ірина Ігорівна

начальник відділу дошкільної, позашкільної,
спеціальної, інклюзивної освіти та виховної
роботи управління загальної середньої,
дошкільної, позашкільної, спеціальної освіти та
цифрової трансформації департаменту освіти і

науки Тернопільської обласної державної
адміністрації

СМОЛІЙ
Людмила Ярославівна

представник об'єднаної територіальної
профспілкової організації Лановеччини
профспілки працівників освіти і науки України

ХМІЛЬ
Оксана Іванівна

директор Комунальної установи «Лановецький
міський центр професійного розвитку
педагогічних працівників» Лановецької міської
ради Тернопільської області

ЧОРНООКА
Руслана Миколаївна

депутат міської ради



ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:

І. Про проведення І етапу конкурсного відбору (письмове тестування на
знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема
Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про
освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої
освіти).

2. Про проведення ПЇ етапу конкурсного відбору (перевірка професійних
компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання).

3. Про проведення Ш етапу конкурсного відбору (відкрита презентація
перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти).

4. Про визначення переможця конкурсу та оприлюднення результатів
конкурсу.

ГОЛОСУВАЛИ:
За-9 (дев'ять); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

ВИРІШИЛИ :

Затвердити порядок денний.

З ПЕРШОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:

Вікторію Хом'як, голову комісії, яка повідомила, що відповідно до
протоколу Ле! засідання комісії з проведення конкурсу на посаду керівника
комунального закладу загальної середньої освіти Лановецької міської ради до
конкурсу на заміщення вакантної посади директора Юськовецького закладу
загальної середньої освіти І-Ш ступенів Лановецької міської ради
Кременецького району Тернопільської області допущено 1 особу - Серафима
Олексія Михайловича.

В призначений час, а саме 27 лютого 2024 року у Культурний центр
Єловицьких претендент з'явилася для участі у конкурсі.

СЛУХАЛИ: Галину Шандрук, секретаря комісії, яка повідомила, що
перевірка на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти
здійснюється шляхом письмових відповідей на 30 тестових запитань. Кожне
питання тесту передбачає чотири варіанти відповіді, один з яких є правильним
та оцінюється в І бал. Тестування проходить письмово не довше 30 хвилин у
присутності членів комісії. Варіанти тестових завдань запаковані в конверт та
пропонуються кандидатові на його вибір в присутності членів конкурсної
комісії. Після складання тестування на знання законодавства кандидат підписує
та проставляє дату вирішення тестових завдань.

Попереджено конкурсанта про заборону користуватися додатковими
електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками, іншими
матеріалами. У разі порушення зазначених вимог кандидат відсторонюється від
подальшого проходження конкурсу, про що складається відповідний акт, який
підписується присутніми членами конкурсної комісії.



Тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої
освіти розпочато о 14.10 год. та закінчено о 14.35 год., після чого члени комісії
переходять до процедури оцінювання.

СЛУХАЛИ: Вікторію Хом'як, яка оголосила набрані бали конкурсантом і

поставила питання на голосування щодо затвердження результатів проведення І

етапу конкурсного відбору (тестування на знання законодавства України у
сфері загальної середньої освіти) та допустити Серафима Олексія
Михайловича до ІІ етапу (письмового вирішення ситуаційного завдання):
Ло Прізви ще, ім'я, по батькові Сума балів за тестові
п/п питання

1 Серафим Олексій Михайлович 30
ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати проведення | етапу конкурсного відбору та
допустити Серафима Олексія Михайловича до ІІ етапу (письмового вирішення
ситуаційного завдання).

ГОЛОСУВАЛИ:
За-9 (дев'ять); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

З ДРУГОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:
Галину Шандрук, яка повідомила, що ситуаційне завдання вирішується

письмово державною мовою не довше 30 хвилин. Кандидат розв'язує
ситуаційне завдання, яке обрала конкурсна комісія. Перед вирішенням
ситуаційного завдання обов'язково вказуються прізвище, ім'я та по батькові
кандидата. Після підготовки відповідей на аркуші проставляються підпис
кандидата та дата вирішення ситуаційного завдання.

Галина Шандрук зазначила, що результат перевірки знань та професійних
компетентностей щодо вирішення ситуаційних завдань оцінюється кожним
членом конкурсної комісії та додаються.

Оцінювання проходить за такою системою:
«2 бали виставляються кандидатам, професійна компетентність яких

відповідає вимозі та які виявили глибокі знання, уміння, компетенції,
необхідні для ефективного виконання посадових обов'язків;

« 1 бал - кандидатам, професійна компетентність яких відповідає вимозі в
обсязі, мінімально достатньому для виконання посадових обов'язків;

«0 балів виставляється кандидатам, професійна компетентність яких не
відповідає вимозі.

Кандидат зачитує вирішення ситуаційного завдання, після чого члени
комісії можуть задавати додаткові усні запитання.

СЛУХАЛИ: Вікторію Хом'як, яка зазначила, що членами комісії
опрацьовано вирішення ситуаційного завдання, оголосила бали кандидата,
отриманих за результатами проходження ПП етапу конкурсного відбору, і

поставила питання на голосування щодо затвердження результатів проведення
П етапу конкурсного відбору (вирішення ситуаційного завдання ) та допустити



Серафима Олексія Михайловича до ПІ етапу (відкрита презентація плану
розвитку закладу загальної середньої освіти).
я: Прізви ще, ім'я, по батькові Бали за вирішення
п/п ситуаційного

завдання
І Серафим Олексій Михайлович 14

ВИРІШИЛИ:
Затвердити результати проведення І етапу конкурсного відбору та

допустити Серафима Олексія Михайловича до Ш етапу (відкрита презентація
плану розвитку закладу загальної середньої освіти).

ГОЛОСУВАЛИ:
За-9 (дев'ять); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

З ТРЕТЬОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:
Галину Шандрук, яка зазначила, що третій етап - відкрита презентація

плану розвитку закладу загальної середньої освіти, тривалістю до 10 хвилин.
Для оцінювання результату публічної та відкритої презентації

перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти
використовується така система:

10 балів виставляється кандидатам, які в перспективному плані повністю
розкрили всі напрямки роботи закладу освіти;

5 балів виставляється кандидатам, які частково розкрили перспективи
розвитку закладу освіти;

0 балів виставляється кандидатам, які не окреслили перспективи розвитку
закладу освіти.

Оцінювання публічної презентації кандидатів здійснюється кожним
членом конкурсної комісії індивідуально шляхом виставлення балів.
Остаточною оцінкою публічної презентації є загальна сума балів, виставлених
членами конкурсної комісії.

Після закінчення відкритої презентації плану розвитку закладу загальної
середньої освіти члени комісії можуть задавати додаткові усні запитання, після
чого проводиться оцінювання членами комісії.

СЛУХАЛИ:
Вікторію Хом'як, яка зазначила, що членами комісії оцінено презентацію

плану розвитку закладу загальної середньої освіти кандидата на посаду
директора Юськовецького закладу загальної середньої освіти. І-Ш ступенів,
оголосила бали, отримані за результатами проходження ЦІ етапу конкурсного
відбору і поставила питання на голосування щодо затвердження результатів
проведення ПІ етапу конкурсного відбору (відкрита презентація плану розвитку
закладу загальної середньої освіти):

Мо Прізвище, ім'я, по батькові Сума балів за публічну
п/п презентацію
| Серафим Олексій Михайлович 90



ВИРІШИЛИ :

Затвердити результати проведення Ш етапу конкурсного відбору (відкрита

презентація плану розвитку закладу загальної середньої освіти).

ГОЛОСУВАЛИ:
За-9 (дев'ять); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль) .

З ЧЕТВЕРТОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:
Вікторію Хом'як, голову конкурсної комісії, яка оголосила результати

проведення конкурсу. Переможцем конкурсу на посаду директора
Юськовецького закладу загальної середньої освіти І-Ш ступенів визначено

Серафима Олексія Михайловича.

ВИРІШИЛИ :

І) Визначити переможцем конкурсного відбору кандидатур на заміщення

вакантної посади директора Юськовецького закладу загальної середньої освіти

І-Ш ступенів Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської

області Серафима Олексія Михайловича.
2) Порушити клопотання перед начальником відділу освіти, культури,

охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради про

призначення на посаду директора Юськовецького закладу загальної середньої

освіти І-Ш ступенів Лановецької міської ради Кременецького району

Тернопільської області Серафима Олексія Михайловича шляхом укладання

строкового договору (контракту).

ГОЛОСУВАЛИ:
За-9 (дев'ять); Проти - 0 (нуль); Утрималось - 0 (нуль).

Голова комісії
Секретар комісії ІА уралина ШАНДРУК

Члени комісії у Ки Алла ЗЛОЧЕВСЬКА

і /Лариса МИХАЛЬСЬКА

ий Володимир РУБЕЦЬ
Ірина РУДНИК

7/ ДВ » Людмила СМОЛІЙ
" ДУ Оксана ХМІЛЬ7 Руслана ЧОРНООКА


